

8. s z á m ú

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: **2021. december 16-án 17 órakor** megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint, Babicska Károly polgármester, Borbély István László, Varga Gábor, Félix Ágnes, Béke Viktória képviselő és Buris Katalin aljegyző.

**Babicska Károly polgármester** köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 tagból 5 jelen van.

Babicska Károly polgármester hitelesítőnek Béke Viktória és Varga Gábor képviselőket javasolja.

Ezt követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal hitelesítőnek Béke Viktória és Varga Gábor képviselőket választja.

**Babicska Károly polgármester** a meghívó alapján ismerteti a napirendi javaslatot.

Napirendi javaslat:

1. **Tájékoztató az önkormányzat 2021. háromnegyedévi bevételeiről és kiadásairól**
2. **Képviselő-testülethez benyújtott fellebbezések szociális célú tűzifa iránti kérelmeket elutasító szociális bizottsági határozatok ellen**

A Képviselő-testület a napirendi javaslatot 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja.

Babicska Károly polgármester néhány gondolatban összefoglalja az elmúlt időszak legfontosabb eseményeit.

1. **Tájékoztató az önkormányzat 2021. háromnegyedévi bevételeiről és kiadásairól**

**Babicska Károly polgármester** előadja, hogy az előző testületi ülésen hangzott el arra vonatkozó kérés, hogy készüljön egy kimutatás arra vonatkozóan, hogy áll a költségvetés. Ezzel kapcsolatban a könyvelő 2021. első háromnegyedének bevételeiről és kiadásairól készített egy részletes összefoglalót. Tétélesen bemutatásra kerültek az első háromnegyed év bevételei és kiadásai. Likviditási és egyéb problémáink nem merültek fel. A számok a 2021. szeptember 30-i állapotot tükrözik.

**Borbély László képviselő** érdeklődik, hogy 2021. szeptember 30-án a záró pénzkészlet 321 557 513 Ft volt?

**Babicska Károly polgármester** válasza: igen.



**Borbély László képviselő** elmondja, hogy szerinte az írásos előterjesztés hibátlan.

Miután további kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra teszi fel a kérdést.

Ezt követően a Képviselő-testület nyílt szavazással 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül, az alábbi határozatot hozza.

**54/2021. (12.16.) számú Képviselő-testületi határozat**

Nagyoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat 2021. háromnegyedévi bevételiről és kiadásairól szóló tájékoztatót, és azt a csatolt melléklet szerint elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Babicska Károly polgármester

Ezt követően Borbély László képviselő kérdéseket intézett Babicska Károly polgármesterhez.

**Borbély László képviselő** érdeklődik, hogy az óvodában is kaptak-e jutalmat.

**Babicska Károly polgármester** válasza: igen, kaptak.

**Borbély László képviselő:** mennyit kaptak?

**Babicska Károly polgármester:** félhavi jutalmat.

**Borbély László képviselő** a falugondnok is kapott jutalmat?

**Babicska Károly polgármester:** ő is kapott.

**Borbély László képviselő** 1 havi jutalmat?

**Babicska Károly polgármester:** igen, 1 havi jutalmat.

**Borbély László képviselő** elmondja, hogy nem tetszik neki a szociális rendelet, mert kevés a 300 %. Más településeken 5-6 X-ra emelik az összeget. Többen nem kaptak támogatást, pedig véleménye szerint rászorultak volna. A rendelet módosítását, a 300 % növelését javasolja.

**Babicska Károly polgármester** elmondja, hogy már többször beszélt róla a testület, hogy a szociális rendeletet át kell alakítani, újra kell gondolni. Tudomása szerint kimondottan a szociális tűzifára vonatkozóan is lehetne évente rendeletet alkotni.

**Borbély László képviselő** érdeklődik, jelenleg hány közmunkás dolgozik.

**Babicska Károly polgármester** válasza: 16 fő. 20 a keretlétszám, de nem tudta feltölteni.

**Borbély László képviselő** érdeklődik, a szerződések lejárta után mik a tervek?

**Babicska Károly polgármester** válasza: február 28-a után, amikor a szerződések lejárnak, létszámcsökkentést tervez.

**Borbély László képviselő** javasolja a falugondnok munkakörének újraszabályozását, miután a létrejövő új munkakörök (például: óvodai gondnok, temetőgondnok) által több feladat kikerül abból.

**Varga Gábor képviselő** érdeklődik, hogy a kvóta lesz kevesebb, vagy elegendő lesz kevesebb munkavállaló?


**Babicska Károly polgármester** elmondja, hogy új pozíciók kerültek kialakításra (például: óvodai gondnok, temetőgondnok), rendeletben került szabályozásra, hogy mindenkinek a saját háza előtt kell fűvet nyírni és árkot tisztítani, így a közmunkásoknak már csak a közterületek maradnak. Az napi 8 órában kevesebb létszámban is elvégezhető.


## **2. Képviselő-testülethez benyújtott fellebbezések szociális célú tűzifa iránti kérelmeket elutasító szociális bizottsági határozatok ellen**

**Babicska Károly polgármester** zárt ülést rendel el, és elrendeli a zárt ülés jegyzőkönyvének e jegyzőkönyvhöz csatolását.


A képviselő - testület a napirend további tárgyalását zárt ülésen folytatta.

kmf

  
Babicska Károly  
polgármester

  
Buris Katalin  
aljegyző

  
Béke Viktória  
hitelesítő

  
Varga Gábor  
hitelesítő